
1

通勤・買い物時の交通手段に通勤・買い物時の交通手段に
関するアンケート調査関するアンケート調査

ⅡⅡ部・・・市内中心部就業者編部・・・市内中心部就業者編

資料２－２



2

アンケートの実施概要アンケートの実施概要

○宇都宮市の中心市街地で就業されている方々を対象とした
アンケート調査

＜目的＞
・通勤時の交通動態の把握
・中心市街地の空洞化や街の郊外化に対する意識調査
＜実施日＞
５月８日（月）～１９日（金）

＜調査方法＞
・アンケート用紙を配布して手入力で記入いただき、回収
・アンケートをEXCEL形式で入力いただき、メールにて回収

＜有効回答数＞
２０６８

・宇都宮市在住者：1498
・栃木県内在住者（宇都宮市以外）：562
・栃木県外在住者：8
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
有効回答数有効回答数

有効回答者の割合（男女別）

男
76%

女
22%

性別無記入
2%

有効回答者の割合（年代別）

～20代
12%

30代
30%

40代
31%

50代～
27%

有効回答数
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
有効回答者の分布有効回答者の分布

栃木県内
（表示以外）：335

栃木県外：8
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アンケート調査結果アンケート調査結果 ～市内中心部就業者編～～市内中心部就業者編～
通勤時の移動距離通勤時の移動距離

通勤時の移動距離
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通勤時の移動距離の比率
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移動距離
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n=2068

現住所

宇都宮市内
72.2%

栃木県内
27.4%

栃木県外
0.4%
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通勤時の代表交通手段の割合（距離別）

41.0%

9.4%

24.2%

44.1%

54.6%
61.0%
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
通勤時の代表交通手段（距離別）通勤時の代表交通手段（距離別）
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通勤時の代表交通手段の割合（年代別）

41%

29%

39%

46%

43%

16%

21%

14%

16%

18%

15%
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15%
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14%

5%

5%
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17%
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1%

6%

24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

～20代

30代

40代

50代～
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
通勤時の代表交通手段（年代別）通勤時の代表交通手段（年代別）

n=554

n=634

n=623

n=244

n=2055
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
通勤時の代表交通手段（居住地区別）通勤時の代表交通手段（居住地区別）

通勤時の代表交通手段の割合

48.6%

38.0%

41.0%

44.9%

5.3%
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18.8%
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
通勤時の代表交通手段（宇都宮市在住者）通勤時の代表交通手段（宇都宮市在住者）

通勤時の代表交通手段の割合（距離別）
宇都宮市在住者
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アンケート調査結果アンケート調査結果
通勤時の代表交通手段の割合（地区別）通勤時の代表交通手段の割合（地区別）

自動車の割合

バスの割合 鉄道（JR・東武）の割合
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自動車で通勤する理由（通勤時）
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
通勤時に自動車を利用する理由通勤時に自動車を利用する理由

n=1292
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中心市街地をどう思うか（宇都宮市在住者）

よい
5%

よくない
83%

その他
12%

アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
中心市街地に対する意識（宇都宮市在住者）中心市街地に対する意識（宇都宮市在住者）

n=1348

中心市街地をポジティブに評価する理由
宇都宮市在住者

お店が多い
18%

交通の便がよい
16%

近くて便利
11%

その他意見
20%

活気がある（感じ
られる）

22%

比較的空いてい
る・あまり混雑し

ていない

13%

中心市街地をネガティブに評価する理由
－宇都宮市在住者－

まち・店などに魅
力・活気がない

45%

空洞化している・
空き店舗が多

い・店や人が少

ない

17%

駐車場が少ない
（有料）

14%

景観がよくない
9%

交通の便が悪い
6%

その他意見
6%

閉店時間が早い
3%

n=1036

n=60
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休日に中心市街地へ行く理由
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月あたり中心市街地訪問頻度　宇都宮市在住者

～１回 2～3回 4～5回

6回以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中心市街地

訪問頻度

休日に中心市街地に行くか
宇都宮市在住者

よく行く
5%

たまに行く
27%

行かない
21%

ほとんど行
かない
47%

アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
休日に中心市街地に行く頻度および目的（宇都宮市在住者）休日に中心市街地に行く頻度および目的（宇都宮市在住者）

n=1437

n=466

n=923
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アンケート調査結果アンケート調査結果
中心市街地に対する意識調査中心市街地に対する意識調査

休日に中心市街地に“よく行く”・
“たまに行く”と回答した人の地区
別割合

現状の中心市街地を“よい”と回
答した人の地区別割合
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
休日に中心市街地に行く交通手段（宇都宮市在住者）休日に中心市街地に行く交通手段（宇都宮市在住者）

市内中心部就業者が休日に中心市街地に行く際の
代表交通手段の割合
宇都宮市在住者のみ
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休日に中心市街地に行く時、自動車を利用する理由
宇都宮市在住者
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
休日に中心市街地に行く時、自動車を利用する理由休日に中心市街地に行く時、自動車を利用する理由

（宇都宮市在住者）（宇都宮市在住者）

n=719
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アンケート調査結果アンケート調査結果
休日に中心市街地へ行く際の代表交通手段の割合（地区別）休日に中心市街地へ行く際の代表交通手段の割合（地区別）

自動車の割合

鉄道（JR・東武）の割合バスの割合
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月あたり郊外型大規模商業施設訪問頻度
宇都宮市在住者

～１回 2～3回 4～5回

6回以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

郊外型大規模
集客施設

訪問頻度
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
郊外型大規模集客施設に対する意識郊外型大規模集客施設に対する意識

n=847

n=1927

n=1139
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
郊外型大規模集客施設に対する意識郊外型大規模集客施設に対する意識

郊外型大規模集客施設に”ほとんど行かない""行かない”理由
宇都宮市在住者
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アンケート調査結果～市内中心部就業者編～アンケート調査結果～市内中心部就業者編～
代表交通手段の割合代表交通手段の割合

代表交通手段の違い
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